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Nagyboldogasszony
Nagyboldogasszony vagy Mária menny-

bevétele a katolikus egyház legnagyobb Má-
ria-ünnepe, melyet augusztus 15-én tarta-
nak; egyúttal Magyarország védőszentjének 
napja. Mária mennybevételének dogmája 
szerint Jézus anyja a földi létből testben és 
lélekben egyenesen a mennyei boldogságba 
jutott.

A hagyomány szerint Szűz Mária Jeru-
zsálemben halt meg. 

Augusztus 15-ét Szent István avatta ün-
neppé Magyarországon. Élete végén ezen a 
napon ajánlotta fel az országot Szűz Máriá-
nak, ami megalapozta a Regnum Marianum 
eszmét, mely szerint Magyarország Mária 
országa. Az ünnep elnevezéseként a Boldog-
asszony szón alapuló Nagyboldogasszony 
honosodott meg.

Sarlós Boldogasszony

Egy ősi csángó ének sorai jutnak eszembe 
nemzet építő királyunk közelgő emléknapjára 
készülve, a magyar államiság és az új kenyér 
ünnepén. Szent István volta az, aki a benne 
levő hit teremtő erejével felismerte, hogy a ke-
reszténység felvétele az egyetlen lehetséges út 
a magyar nép fennmaradásához, Európa köze-
pén. Erőért és bátorságért, de legfőképp béké-
ért imádkozott. 

Ő volt az aki, a járatlan úton elsőként el-
indult, aki szívébe és elméjébe véste a bencés 

Valamit reálisan megítélni legjobban az ered-
mények alapján lehet. Bár nem szerencsés, amikor az 
embernek a saját munkáját kell értékelni. Az elmúlt 4 
évben, a működési és fejlesztési forrásokat tekintve, je-
lentős támogatást kapott városunk. A térségi szennyvíz 
projekt lezárultával, még marad tennivaló a települési 
infrastruktúra tekintetében, hiszen az utak, járdák, és a 
vízelvezető rendszer karbantartása, bővítése, egy folya-
matos, lényegében véget nem érő munka. 

Az elmúlt években MÁS TELEPÜLÉSEKHEZ KÉPEST 

RENDKÍVÜLI MÉRTÉKBEN FEJLŐDÖTT A VÁROS:
- új buszmegállókkal,
- utcabútorokkal, játszóterekkel, parkokkal, 
- világítással ellátott labdarúgópályával, 
- termelői piaccsarnokkal, 
- turulszoborral díszített főtérrel gazdagod-

tunk.
Látványos fejlesztésekkel igyekeztünk olyan vá-

rost kialakítani, ahol jó élni, otthont létrehozni, CSA-
LÁDOT alapítani, GYERMEKET nevelni.

FEJLŐDÉST KÖVETŐEN TUDATOS JÖVŐÉPÍTÉS!

Magyarok
kenyere

A hétvégén, július 27-én 
rendezték meg a „Magyarok 
kenyere” gabonájának ün-
nepélyes begyűjtését. A program 2011-ben 
indult: akkor 10 tonna búzát gyűjtöttek ösz-
sze a Kárpát-medence magyarlakta telepü-
léseiről. Azóta egyre növekvő mennyiséget 
sikerül évente összegyűjteni, amit jótékony 
célokra használnak fel. A nagykátai gazdák 
minden évben jelentős mennyiséggel járul-
tak hozzá a magyarok kenyeréhez.

szerzetesek legfőbb tanítását az „Ora et labora”, 
„Imádkozzál és dolgozzál!” jelszavát.

Szent István volt a magyar hősök sorában az 
első, aki elvégezte azt, amit Isten rábízott. Meg-
szentelte a munkát, a családot, a hazát. Olyan 
területi struktúrán alapuló vármegyerendszert 
hozott létre, amelyre ma is építhetünk. Temp-
lomokat, iskolákat, apátságokat építtetett. Új 
királyi székhellyé tette Székesfehérvárt, pénzt 
veretett.

dr. Pap Terézia alpolgármester
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 A „Virágos Nagykátáért” program meghir-
detése a lakóházak és utcafrontok megszé-
pítését célozza.

 Új könyvtár és információs központ meg-
építése.

 Tájház megépítése.
 Nagykátai Gyógyfürdő létesítése.
 Sporttelep felújítása és műfüves, illetve élő 

füves pálya kialakítása.
 4,5 km hosszan a városon átvezető kerék-

párút megépítése.
 Tanyástérségekre kiírt pályázat következté-

ben a tanyavillamosítási projekt kivitelezése
 A tanyasi termékek piacra jutásának elősegí-

tése érdekében új piaccsarnok építése.
 Te Szedd! akcióhoz való csatlakozás. 

Oktatás, gyermekek, � atalok
 Kiemelkedő esemény, hogy 2012-ben a Váci 

Mihály Általános Iskolát átvette fenntartó-

Folytatás az 1. oldalról!

Folytatás a következő oldalon!

Az elkövetkező hónapokban megtörténik 
az UTAK HELYREÁLLÍTÁSA, Új UTAK ÉPÍ-
TÉSE, KÁTYÚZÁS, VÍZELVEZETŐ ÁRKOK 
kialakítása, átereszek elhelyezése. FONTOS fel-
adatunk az itt élők, valamint a hozzánk látoga-
tók számára szép, modern, vonzó környezet ki-
alakítása. Ezért minden évben egyre több helyen 
virágosítunk, a főtéren kívül virágba borulnak a 
nagyobb és kisebb utcák. 

A KOMPOSZTÁLÓ telep megépítésével, a 
szennyvíziszapot szeretnénk megfelelő kezelés 
után zöld növényi hulladékkal keverve értéke-
síteni. Az elmúlt évben számtalan nagy értékű 
eszköz, mezőgazdasági gép és SZÁLLÍTÓ JÁR-
MŰVEK beszerzése és megvásárlása történt.

A KÖLTSÉGHATÉKONY működés miatt 
önkormányzatunk folyamatosan áll át a meg-
újuló energiaforrások alkalmazására. 

Látványos településfejlesztés, szépítési ered-
mények
 A település központjában található Szabad-

ság park felújítása eredményeként létrejött 
egy szép mindenki által kedvelt virágos, 
gondozott „vendégmarasztaló” területe te-
lepülésünknek. Gyönyörű lett a város köz-
pontja az impozáns szökőkúttal a mellette 
látható 56-os emlékmű felállításával, a kop-
jafa parkkal és a felújított Szabadság szobor-
ral. Esztétikus és szép köztéri padokkal ez a 
terület városunk egyik büszkesége lett.

 Kőkeresztek és egyházi témájú köztéri szob-
rok közül sokat felújítottunk az itt élők segít-
ségével. A Turul szobor (Trianon emlékmű) 
közadakozásból és önkormányzati támoga-
tásból készült el.

 Fák, cserjék, virágok, egynyári virágok kiül-
tetése, parkosítás, útépítések, útfelújítások 
és aszfaltozás következtében a köztereink 
megszépültek, biztonságosabbak és kényel-
mesebbek lettek.

 Tetszetős zöld felületek kialakítása mellett 
sor került egy újságos pavilon elhelyezésére 
a városközpontban, és több helyen alakítot-
tunk ki a gyermekek számára játszóteret. 

 Utak környezetének rendbetétele, az utak 
mentét díszítő fasorok és virágágyások ki-
alakítása a kertészet munkáját dicséri.
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ként a Katolikus Egyház. Ezt követően 2013. 
szeptember végére megépült egy új ebédlő 
és tálaló konyha, amelyet már a Katolikus 
Egyház � nanszírozott, és pótolta az eddig 
hiányzó épületet, mely által a diákoknak 
nem kell messzire menni – át a 31-es főúton 
– az ebédért.

 A Damjanich János Gimnázium és Mező-
gazdasági Szakképző Iskola átkerült a Vi-
dékfejlesztési Minisztérium fenntartásába.

 Az óvodát a tagintézmények összevonásá-
val egy intézményként gazdaságosan tudjuk 
működtetni, ahhoz viszont, hogy jövő év 
szeptembertől plusz óvodás évfolyamot tud-
junk elhelyezni mindenképpen új épületre 
van szükségünk. Az egyik telephelyre 2014 
áprilisában a Belügyminisztérium energia 
hatékonysági pályázatán 26 millió forintot 
nyert az önkormányzat.

 A kisegítő iskolát és a gyermekjóléti szol-
gálatot új épületbe költöztettük. A � atalok-
nak Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatot 
tudunk felkínálni minden évben, amelyhez 
vállaljuk az önrészt.

 Testvérvárosi kapcsolatok megalapozásával 
a � ataloknak lehetőséget biztosítunk a ha-
táron túli hon� társainkkal való találkozásra.

 24 órás vetélkedőt szervezünk � ataloktól 
egészen az idősebb korosztályig mindenki-
nek egyaránt, mely vetélkedő egyre népsze-
rűbb városunkban. Ez az országban nagyon 
kevés helyen ismert, amikor is játszva, vidá-
man szórakoznak és tanulhatnak a résztve-
vők úgy, hogy a közönséget is be lehet vonni 
sok-sok feladatba.

 Évente térségi KI-MIT-TUD versenyt szer-
veztünk a tehetségek felkutatására és mind-
annyiunk szórakoztatására.

 A � atalok mozgásigényének kielégítésére 
és minden korosztály igénybevételét biz-
tosítandó felújítottuk a városi sporttelepet, 
illetve 2008 decemberében átadtunk egy 
modern sportcsarnokot.

Közbiztonsággal kapcsolatos fejlesztések
 2011 óta új rendőrkapitánya van Nagykátá-

nak, akitől a közbiztonsággal kapcsolatosan 
jó eredményeket várunk. Körzeti megbízot-
takat kértünk tőle elsőként városunkba és 
kaptunk. A körzeti megbízottak elhelyezését 
önkormányzati bérlakásban biztosította a 
képviselő-testület. 

 A közbiztonsággal kapcsolatos jelentős fej-
lesztés volt a kerékpárút, amely 4,5 km hosz-
szan a városi gyűjtő út mellett lett kiépítve, 
s így a lakosok a kerékpárral, illetve gyalog 
nem az úttesten közlekednek, hanem ezen a 
védett újonnan megépült biztonságos kerék-
párúton.

 A vasútállomás mellett P+R parkolót épí-
tettünk, ahol a személygépkocsikat, illetve 
a kerékpárokat kamerával őrzött területen 
lehet elhelyezni.

Kulturális vagy egyéb siker
 Új hagyományokat honosítottunk meg a te-

lepülésen, úgy, hogy megtartottuk az előző-
leg kialakultakat is. Március 8-án városi nő-
napot tartunk, melyen az intézményeinkben 
dolgozó hölgyeket látjuk vendégül, illetve 
szórakoztatjuk vidám műsorokkal.

 Július hónap első heteiben aratóversenyt tar-
tunk a gazdakörrel együtt működve, felele-
venítve a termény betakarítás szabályait és 
munkamenetét.

 Május utolsó vasárnapjának közkedvelt 
rendezvénye a gyermeknap. Minden évben 
megemlékezést tartunk a hagyományőrző 
szervezetek szervezésében a hősök napján.

 Január 12-én a Don-i tragédiára emlékezünk 
a II. világháborús emlékműnél. Minden év 
január 21-én megünnepeljük a Magyar Kul-
túra Napját az oktatási intézményeink diák-
jai által előadott műsorokkal.

 Augusztus 20-án Nemzetközi tánctalálkozót 
tartunk. Ez évben már a nyugdíjas klubok 
első járási találkozóját is ezen a napon ren-
dezzük meg.

 Szeptember hónapban kiemelt rendezvény a 
Káta Expo, amelynek egyik szép része a ter-
ményáldás, termény kiállítás, szüreti vígság 
és főzőverseny.

 Óriási érdeklődés övezi a Tápió-vidékről vá-
rosunk május 1-jén megtartott rendezvényét, 
ahol szintén főzőversenyt hirdetünk, illetve 
egész nap a szabadtéri színpadon iskolások, 
nyugdíjasok, pro�  és amatőr művészek ad-
nak ízelítőt tudásukból, művészetükből.

Fontos eredmény, megvalósult beruházás:
 A legfontosabb és legnagyobb beruházás a 

2011 áprilisában kezdődött Európai Uni-
ós Projekt a Tápió-menti régió szennyvíz-
elvezetése és tisztítása, melyet az Európai 
bizottság elfogadott és jelentős mértékben 
támogatott. A beruházás összköltsége több 
mint 31 milliárd forint. 20 település szenny-
vízcsatorna hálózatának kialakítása történik 
meg ebből az összegből, megközelítőleg 800 
kilométer csatorna épül, melyhez 5 szenny-
víztisztító mű is elkészül. A kivitelezés jelen-
leg folyamatban van és a teljes projektzárás 
remélhetőleg 2015. június 30-án megtörté-

nik. Ehhez a projekthez a magyar kormány 
az elmúlt időszakban jelentős támogatást 
adott hazai forrásból az önerő biztosítására.

 Az adósságkonszolidáció kapcsán a magyar 
kormány Nagykátát 542.136.276 Forint 
adósságából váltotta ki.

 Jelenleg a PPP konstrukcióban épült sport-
csarnok kiváltása történik, ehhez a kivitele-
zővel folytatunk igen komoly tárgyalásokat, 
hogy végre az önkormányzat saját tulajdo-
nába kerüljön a sportcsarnok.

 Az állomás épület a vasúti pálya, és az aluljá-
ró befedése szintén uniós pályázat keretében 
újult meg, melyet a Magyar Állami Vasutak 
pályázott meg és újított fel.

 Az önkormányzat az ÁROP-3.A.2-2013 szá-
mú pályázaton „Szervezetfejlesztés a Közép-
magyarországi régióban levő önkormányza-
tok számára” 21.718.850- Ft-ot nyert.

 Megszépült a gondozási központ, amely egy 
új épületszárnnyal és li� tel bővült. 

 A nagykátai szakrendelő intézet több, mint 
10 millió Ft-ból végezte el a legszükségesebb 
belső felújításokat a múlt évben, és korszerű 
diagnosztikai eszközöket is vásárolt.

Önkormányzati vezetőként, a legjobb tudá-
som szerint, komoly FELELŐSÉGGEL, BE-
CSÜLETES munkával dolgozom a VÁROS 
JÖVŐJÉÉRT, melyet EREDMÉNYEK támasz-
tanak alá.

dr. Pap Terézia alpolgármester

Folytatás a 2. oldalról! 
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Hírek a Városi 
Napközi Otthonos Óvodáról
A nagykátai óvodák 2008. szeptember 1-től működnek összevont óvo-

daként.
A fenntartó szándéka, hogy a nehéz gazdasági helyzet és a szűkös 

költségvetés ellenére is megmaradjanak az óvodai férőhelyek, valamint 
az óvodai dolgozók álláshelyei. Ezt a helyzetet csak megfontolt, takarékos 
gazdálkodással és működéssel sikerült megőrizni. 2008.óta az iskolai szü-
netek idején szokásos csökkent gyermek létszám miatt, az előzetes írásbeli 
igényfelmérés után, csak az egyik telephelyen nyitunk ki, hogy ne kelljen 
az összes óvodai épületet fűteni. Ezzel kapcsolatban hatástanulmány nem 
készült, de könnyen kiszámolható, hogy egy épület fűtése sokkal keveseb-
be kerül, mint hétszer akkora területű épületek fűtése. 

 Az összevonás célja volt még, hogy a törvényi előírásoknak megfele-
lő, közös óvodai nevelési program iránymutatásaival neveljük az óvodás 
gyermekeket, megtartva az egyes telephelyek hagyományőrzési szokása-
it, megőrizve ezzel egyéni arculatukat. 2010. szeptember 1-től a közösen 
megírt új Helyi Óvodai Nevelési Programot bevezettük, majd 2013-ban a 
Köznevelési Törvény előírásainak megfelelően kiegészítettük. Az új Köz-
nevelési Törvényt betartva a fenntartó engedélyezte az óvodai pszicholó-
gusi és pedagógiai asszisztensi álláshelyeket, amelyeket 2013. októberétől 
betöltöttünk, ezzel is hozzájárulva a gyermekek hatékonyabb neveléséhez. 
A képviselő-testület határozatával kijelölt körzethatárok betartása is meg-
valósult 2009-től, ami a gyermekek esélyegyenlősége miatt fontos felada-
tunk. Nagyon fontos, hogy minden évben, minden felvételre jelentkező 
kisgyermeket fel tudtunk venni.

Az összevonás előtt a Hancurka Óvoda (mai III. Telephely) látta el a 
sajátos nevelési igényű gyermekek integrált óvodai nevelését. 2009. óta 
már mindhárom telephelyen ellátjuk a sérült gyermekeket az Alapító ok-
iratban meghatározottak szerint. Ez azért fontos, hogy a saját csoportjá-
ban, megszokott környezetében maradjon az időközben SNI-nek nyilvá-
nított gyermek. Őket a Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvélemé-
nyének iránymutatása alapján utazó gyógypedagógus, logopédus fejleszti. 
A beilleszkedési- tanulási és magatartási problémákkal küzdő gyermekek 
korai felismerése és a Nevelési Tanácsadó iránymutatása alapján történő 
fejlesztése is megvalósul, amit fejlesztő pedagógusi végzettséggel rendel-
kező óvónénik látnak el.

 A beszédhibás gyermekekkel a Nevelési Tanácsadó és Logopédiai 
Intézet logopédusa foglalkozik. A halmozottan fogyatékos gyermekeket 
nem tudjuk ellátni, mert a tárgyi- és személyi feltételek megteremtése több 
millió forintba kerülne. A halmozottan sérült gyermekek érdeke és joga, 
hogy az állapotuknak megfelelő speciális fejlesztést kapják, ami későbbi 
életminőségüket meghatározza. Ezeknek a gyermekeknek a speciális in-
tézményben való ellátásához az önkormányzat, ha tudomása van róla és a 
szülő kéri anyagilag hozzájárul.

A tehetséges gyermekek néptánc-, kreatív foglalkozásokon vehetnek 
részt, amelyek ingyenesek.

 A Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtárral és több intézménnyel 
közösen nyert „ Kulturáljuk a szabadidőt „ nevű pályázat sok- sok külön 
foglalkozáshoz biztosította a személyi- és tárgyi feltételek anyagi fedezetét. 
Óvodás gyermekeink így még több ismerethez és élményhez juthattak. 
Köszönet a művelődési ház és könyvtár dolgozóinak a lebonyolításért.

A gyermekvédelemre is nagy gondot fordítunk, a jelző rendszer egyik 
legfontosabb tagja vagyunk. Törvényi kötelezettségből és hivatástudatból 
fel kell vállalnunk a kiszolgáltatott óvodáskorú gyermekek jogainak vé-

delmét, a törvénysértő szülőkkel szemben is. A Családsegítő és Gyermek 
Jóléti Szolgálattal szinte napi kapcsolatban vagyunk, ahol lelkiismeretes 
munkatársak segítenek a problémák megoldásában. Szerencsére a norma 
követő szülők vannak többen.

Mindhárom telephelyet továbbra is saját alapítványa patronál, amelyet 
a szülők anyagi felajánlásai tesznek lehetővé. Köszönet minden Szülőnek, 
aki valamilyen formában segíti munkánkat, hogy a gyermekek óvodai életét 
tartalmasabbá, környezetüket esztétikusabbá, biztonságosabbá tudjuk tenni.

Az önkormányzatok adósságának konszolidálása lehetővé tette fenn-
tartónknak, hogy nyáron mindhárom telephelyen jelentős fejlesztéseket 
valósítsunk meg:

az I. Telephelyen a vizes blokkok felújítását, homokozók átépítését 
és lefedését,majd pályázati pénzből a nyílászárók cseréjét, hőszigetelést 
és fűtés korszerűsítést, 

a II. Telephelyen nyílászárók, csoport szobák festését, parketták 
csiszolását, lakkozását,külső vakolat tatarozását, járdák készítését, 
konyha korszerűsítését, a III. Telephelyen parketták csiszolását, lakko-
zását, festést, járdák készítését, külső tatarozást.

Köszönet mindenkinek, aki a munkájával hozzájárul, hogy gyermeke-
inket egészségesebb, esztétikusabb, biztonságosabb környezetben tudjuk 
nevelni a 2014/15. nevelési évben.

Elmondhatjuk, hogy jól működő intézmény vagyunk, ahol a kez-
deti bizonytalanságot és nehézségeket az óvodai dolgozók hivatástu-
datával, gyermekszeretetével, kitartásával leküzdöttük. Köszönet érte 
mindannyiuknak.

 2014. szeptemberében szeretettel várjuk az új és régi óvodásokat, hogy 
derűs, családias légkörben töltsék napjaikat, ahol boldog gyermekek le-
hetnek.

Szabó Józsefné óvodavezető

Beköszöntött a július és vele a 
parlagfű szezon

A virágzó parlagfű virágpora komoly egészségügyi problémát je-
lent hazánkban, mivel Magyarország Európa egyik parlagfűvel legfer-
tőzöttebb országa. Az allergén gyomnövénnyel szemben hosszú évek 
óta elkeseredett harcot vívnak az allergiás megbetegedésektől szenve-
dők érdekében a felelősen gondolkodó hazai földtulajdonosok és az 
illetékes hatóságok.

Szeretnénk felhívni minden földtulajdonos � gyelmét, hogy az élelmi-
szerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény sze-
rint a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a 
parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követő-
en ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Ez a kötelezettség mindenkire vonatkozik: tehát a mezőgazdasági nö-
vényekkel hasznosított külterületi szántóföldeken, réteken, legelőkön, az 
utak mentén, a belterületi kiskertekben, a közterületeken, játszótereken, 
parkokban, és az építési területeken is!

A parlagfüves területek ellenőrzését a vegetációs időszak befejezéséig 
külterületen a földhivatalok, belterületen a helyi önkormányzat jegyzője 
és a megyei Kormányhivatalok Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságai 
(továbbiakban: NTI) ellenőrzik. A növényvédelmi bírság mértéke a vé-
dekezési kötelezettségelmulasztása esetén – a parlagfűvel fertőzött terület 
nagyságától függően – 15 000 Ft-tól 5 000 000 Ft-ig terjedhet.

Amennyiben a földhasználó nem tesz eleget a parlagfű elleni védeke-
zési kötelezettségének, és nem intézkedik, akkor az illetékes hatóság köz-
érdekű védekezést fog elrendelni, amelyet a hatóság által megbízott vállal-
kozók végzik el. A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felmerült költsé-
geket az ingatlan tulajdonosának, vagy földhasználójának kell meg� zetnie. 

Bírság kiszabására kül- és belterületen az NTI jogosult. A növényvé-
delmi bírságot minden esetben ki kell szabni, a hatóságnak e tekintetben 
nincs mérlegelési lehetősége. A növényvédelmi bírság mértékét a parlag-
fűvel fertőzött terület mérete és a parlagfűvel való felületi borítottság ha-
tározza meg. Amennyiben 3 éven 
belül több alkalommal sor kerül 
bírság kiszabására egy földhasz-
nálóval szemben parlagfű miatt, 
az ismételten kiszabott bírság 
mértéke már az irányadó bírság-
tétel másfélszerese.

A hatóság felhívja a föld-
használók � gyelmét, hogy te-
gyenek eleget a jogszabályban 
foglalt kötelezettségüknek!



5. OLDAL2014. AUGUSZTUS Nagykátai HÍRADÓ

CSATORNA-KIVITELEZÉSI HELYSZÍNEK
Nagykáta település (kivitelező: TÁPIÓMENTI CME Konzorcium - Mészáros és Mészáros K� .)

Vállalkozó 
megnevezése

Utca
neve

Csatorna
jele Dátum:- tól Dátum: -ig Hét Felelős Telefon

Készültségi fok az előző hét végén (%)

Gerinccsa-
torna
 (fm)

Házi bekö-
tések
(fm)

Minő-
sítés

Ideiglenes 
úthelyreál-

lítás

Végleges 
úthelyreál-

lítás

Geo-bau Nagy Kft.
Dózsa György
(Csalogány - 
Vadász u.)

4-2-6 2014.07.28 2014.08.01 31 Szendrei László 20-230-4266 0 0 0 0 0

A településen végleges helyreállítási munkák folynak 2014.07.28. - 2014.08.01. közötti időszakban.

Szennyvízcsatorna 
beruházásról

A feladatok nagy részén már túl vagyunk, és 
a próbaüzem már megkezdődött. A beruházás 
teljes befejezése után következik majd a pro-
jektzárás, várhatóan 2015. június 30-án. A pró-
baüzem egyelőre az I. ütemben becsatornázott 
település részről befolyó szennyvízzel történik. 
Nagyon fontos feladatunk az utak helyreállítása, 
melyet az építés ütemének sorrendjében meg-
kezdett a kivitelező cég. Néhány helyen sikerült 
a zöld övezetben, az aszfaltút mellé kivinni a 
csatornát, ott füvesítésre és járdalapok leraká-
sára van lehetőség. Egy ilyen szakaszt láthatunk 
a Temető úti lakótelep mellett. Sajnos vannak 
olyan utcák, ahol szinte teljesen tönkrement az 
aszfalt, mert a szennyvízcsatorna lefektetése mi-
att egy sávot felbontottak. Azért is tönkrementek 
az útjaink, mert nagy terhelésnek voltak kitéve, 
valamint több helyen az aszfaltnak alig-alig van 
alapja. Nagyon sok helyen, ahol nem is bontot-
ták fel betöredezett, repedezett, sérült az útbur-
kolat. Ezért nagy gond, hogy ugyan a pályázat 
részét képezi bizonyos úthelyreállítás, de nem 
lehet az összes utat újra aszfaltozni, csak úgyne-
vezett sávos helyreállítást engedélyeztek. Ezzel 
együtt minden megteszünk az önkormányzat 
részéről azért, hogy jó útjaink legyenek.

Ezért kérem a lakosság türelmét, és jelez-
zék felénk azokat a hibákat, amelyekkel a hely-
reállítás során találkoznak. 

Műszaki ellenőr: Pátkai András telefon-
szám: 06-30/960-2848

Hibabejelentés a Tápiómenti Területfej-
lesztési Társulás központi telefonszámán: 06-
29/640-060; cím: Nagykáta, Perczel M. út 24.

Az önkormányzat részéről műszaki ellen-
őr Gyenes Kálmán telefonszáma: 06-30/655-
2794

Németh László, Településfejlesztési és 
Szociális Bizottság elnöke

FELHÍVÁS
Kérjük azokat a Dózsa György úti 
ingatlantulajdonosokat, akik még 

nem rendelkeznek szennyvízcsatorna-
bekötéssel, jelezzék ezt a 

Káta Hidro K� . felé.

Címünk: 2760 Nagykáta,
Egreskátai út 27.

Telefonszám: 06 29/440-154
Fax szám: 06 29/440-985

E-mail cím: katahidro@gmail.com

100%-os lesz a csatornázottság Nagykátán
Hamarosan indulhatnak a lakossági csatorna rákötések

Alig több mint egy hónap múlva, szeptember közepén befejeződik a szennyvízberuházás 
csatornafektetési részének alapüteme. A kivitelezés utolsó lépéseként megkezdődött a Dózsa 
György úti csatornaszakasz kivitelezése és folyik az átemelők kivitelezése is. Ezekkel párhuzamosan 
lassan véglegesedni látszik a lakossági rákötések feltételrendszere, így azok hamarosan – szervezett 
formában és csakis az üzemeltető jelzése után – elkezdődhetnek, amennyiben ennek a műszaki hát-
tere elkészül és a szennyvíz el tud jutni a szennyvíztisztító telepre.

Megkezdődött a csatornahálózat kivitelezésével érintett szakaszok sávos út helyreállítása, illetve 
mindenütt zajlanak a végleges helyreállítás munkálatai is.

Örömteli az a hír, hogy hosszú előkészítő munka után visszakerülhettek azon utcaszaka-
szok, melyeket 2009-ben az Uniós szakértők nyomására kellett kihagyni a projekt most megva-
lósuló/megvalósult szakaszából. A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás munkaszervezetének 
és Nagykáta vezetésének kitartó munkája nyomán sikerült kiegészítő támogatást nyerni ezen 
szakaszokra, így ezek is bekerülhetnek a támogatott költségek közé. A kivitelezés megkezdéséhez 
szükséges közbeszerzési eljárás előkészítése, minőségbiztosítása folyamatban van. Az eljárás lezárása 
után kerülhet sor a kivitelezés megkezdésére és az be is fejeződik a projekt zárásáig, 2015. június 
v égéig.

Angalét József képviselő

Házi Bekötés
0 Ft!

TÁJÉKOZTATÓ
Önnek sem kell fizetnie a házi bekötésért?!

A szennyvízcsatorna beruházásban a közelmúltban megváltozott támogatási arányok 
miatt képződött céltartalékból lehetővé vált, hogy a Víziközmű-társulat (hozzájárulásukat 
teljesítő) tagjainál díjmentesen építhessük meg az ingatlanon belül a hálózatra 
rákötést lehetővé tevő csatornaszakaszt, a házi bekötést. 

A Társulat úgy döntött, hogy ezt a munkát a csatornaépítésben részt vevő települések 
önkormányzatai által javasolt kivitelezők fogják elvégezni, a tagok számára teljes körűen, 
műszakilag szabályosan és díjmentesen.

A felmérés rövidesen kezdődik, jelezze igényét Ön is! Hogyan teheti meg?

ź A víziközmű-társulat munkatársai hamarosan mindenkit felkeresnek, aki csatorna-
csonkot kapott vagy kapni fog.

ź A felmérőknél jelezheti, hogy Ön is igényt tart a díjmentes házi bekötésre. 

ź FONTOS: Kérjük készítse elő LTP szerződését vagy társulati azonosítóját, 
adókártyáját és az ingatlan helyrajzi számát.

Jól járnak a rendesen fizető társulati tagok!

ź Ellenőrizzük, hogy van-e elmaradása az érdekeltségi hozzájárulással (időarányosan), 
ha nincs tartozása, hamarosan jelentkezik Önnél a kivitelező, aki pontos felmérést 
követően megépíti a házi bekötést.

ź Amint az lehetséges (a szennyvízhálózat üzemkész) „élőre kötik” Önnek a bekötést.

ź A hálózat próbaüzemének első szakaszában szennyvízdíj fizetése nélkül élvezheti a 
szolgáltatás előnyeit.

Sikeres összefogásunkkal még többet elértünk! 

Ezúton is köszönjük a víziközmű-társulat tagjainak kitartó támogatását!

Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-társulata 
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Ingyenes tankönyvellátás 
2014/2015. tanév

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC.törvény, valamint 
a 16/2013. (II.28) EMMI  rendeletben foglaltak alapján 2014/2015. 
tanévben ingyenes tankönyvellátásra jogosult,

 minden első és második évfolyamon tanuló diák,
 felsőbb évfolyamokon pedig rászorultsági alapon azok a tanu-

lók, akiknek szülei normatív kedvezmény iránti igényt nyújtot-
tak be. A normatív kedvezményre való jogosultságot igazolni 
szükséges.

Normatív kedvezményre jogosultak:

 tartósan beteg tanuló,
 sajátos nevelési igényű tanuló,
 három,- vagy többgyermekes családban élő tanuló,
 rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő tanuló.

Az ingyenes tankönyvellátást 
az iskolák az alábbi módon biztosíthatják:

 tankönyvkölcsönzéssel
 használt tankönyvek biztosításával
 állami normatíva felhasználásával

Szalainé Ollé Mónika tanügyi referens
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ

Nagykátai Tankerülete

Régen fel� gyeltem rá, hogy vasárnaponként, milyen szépen, 
hittel odaadással tudja hirdetni a Nagykátai Római katolikus temp-
lomban a reggel 7 órai misén az ige felolvasását. Évek óta én in-
nen ismerem. Azt gondoltam, hogy ez a személy egy hittant tanító 
pedagógus. Szép tiszta érthető beszéd. Érezni és látni lehet, hogy 
önzetlenül teszi a dolgát.

Évek óta végzi a Nagykátai Önkormányzatnál lelkiismeretesen 
az alpolgármesterei teendőket.

Elgondolkoztam, hogy hogyan csinálja a nap 24 órájában, min-
denhol jelen van.

a) Gyűlések, értekezletek
b) Kiállítások, megnyitók
c) Idősek születésnapi köszöntése, temetésen búcsúztatók
d) Rendezvények: 

• Hősi emlékművek avatása
• Trianoni megemlékezések
• Városi majálisok, „Káta Expo”
• Káta tánctalálkozók, szüreti felvonulások
• Új létesítmények átadása stb. sorolhatnám.

S a fentiek rendszeres és tényszerű beszámolója a Nagykátai 
Híradóba. Mennyi erővel, teherbírással rendelkezik. Milyen köz-
vetlenül fogja össze a város közösségét. Egyszerű és példaértékű 
családi háttérrel rendelkezik. Munkahelyén a Nagykátai Önkor-
mányzatnál szeretik, munkatársait megbecsüli. Megértéssel oldja 
meg a hozzá forduló munkatársak, valamint a népesség problémá-
it. Mindenki nagy tisztelettel viseltetik iránta. Ő egy ízig-vérig ve-
zető embernek való egyéniség. Ő az akire szüksége van Nagykáta 
város lakosainak.

Az, hogy nő az egyszerűbb emberek szemében még tiszteletre 
méltóbb. Ilyen jó időbeosztással tudja terelni a közösség, a nép, a 
nők, a családok gondjait. Meggyőződésem, hogy ez a személy kell 
nekünk, polgármester asszonynak. 

Így látja egy egyszerű nagykátai női lakos.
Cím a szerkesztőségben.

Egy hölgy nagy teherbírással!

VAN EGY CSAPAT
EZÚTON SZERETNÉM MEGKÖSZÖNNI mindazok munkáját, 

akik nagy odaadással segítették országgyűlési képviselőnk megválasztását. 
Miután velem együtt, sokan fáradtak azért, hogy a rezsicsökkentéshez 

valamint az országgyűlési képviselő jelöltséghez szükséges aláírások össze-
gyűljenek megtettük mindazt, amit tőlünk elvártak. A jelöltünk győzött, 
vagyis a „KEMÉNY MUNKA MEGHOZTA GYÜMÖLCSÉT!”

Ám az önfeláldozó cselekedetet tanúsítóknak be kellett látniuk, hogy 
A HÁLA NEM POLITIKAI KATEGÓRIA!

Túlzás nélkül jelenthetem ki: maradandó élménnyel lettünk gazda-
gabbak!

A januári időközi, majd az áprilisi országgyűlési és az európai uniós 
választási kampány helyi vezetőjeként viszont, BÜSZKE vagyok arra, hogy 
egy rendkívül rugalmas, önfeláldozó CSAPATTAL dolgozhattam együtt.

Köszönöm Nekik, hogy hiteles emberként, időt és energiát nem saj-
nálva dolgoztunk együtt mások sikeréért!

A magam részéről SZÍVBŐL MONDOK KÖSZÖNETET ezért 
MINDENKINEK és egyben KÉREM TÁMOGATÁSUKAT a 2014. ok-
tóber 12-én tartandó ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSON.

Minden rosszindulatú híresztelés ellenére csak megerősíteni tu-
dom azt, amit már a Nagykátai Újságban közzétettem, felkértek, hogy 
induljak az őszi választáson polgármester jelöltként, melyet köszönet-
tel elfogadtam. Támogatóim között vannak FIDESZ tagok, a nagykátai 
kereszténydemokraták, a helyi kisgazdák, és más civil szervezetek.

Tisztelettel kérem támogatásukat, mint a város ügyvivő polgármes-
tere, aki 20 ÉVE DOLGOZIK NAGYKÁTÁÉRT.

Dr. SALIBÁNÉ DR. PAP TERÉZIA alpolgármester
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Örömmel számolhatok be arról, hogy 2014. 
júniusában sikeresen zajlott le a 18. nemzet-
közi (magyar-német) természetvédelmi tábor, 
amely a Tápió-vidék Természeti Értékeiért 
Közalapítvány és a németországi Ludwigsburg 
(Baden-Württemberg tartomány) város Önkor-
mányzata összefogásával és támogatásával jött 
létre. 1996 óta a helyszínek váltogatásával (egyik 
évben Ludwigsburg környékén, a következő év-
ben a Tápió-vidéken) német és magyar � atalok 
ismerkednek meg az adott természetvédelmi 
területtel és végeznek tájgondozási munkát. Az 
idei évben 17 német és 9 magyar � atal (a nagyká-
tai Damjanich János Gimnázium német nyelvet 
tanuló diákjai) töltött együtt egy hetet Göbölyjá-
ráson és környékén. A siker és a megelégedettség 
a kitűnő szervezés és a segítők nagyszerű együtt-
működő munkájának gyümölcse. A tábor szer-
vezői, lebonyolítói, közreműködői: Wenhardt 
Lászlóné, a Közalapítvány elnöke, Dr. Rolf 
Gastel, a tábor mindenkori vezetője, Vidra 
Tamás, a Duna-Ipoly Nemzeti Park munka-

társa, Urbán Sándor természetvédő, Kollár 
János, tápiószentmártoni pedagógus, Ho� -
mann Anett, Varga Dániel és Simon Tamás, a 
tápiószentmártoni Önkormányzat munkatár-
sai (mindhárman egykori kiváló DJG-s diákok) 

Dr. Molnárné Fényes Judit tanárnő és Or-
goványi Ágnes tolmácsként segítették a tábor 
mindennnapjait. 

Köszönöm mindannyiuknak a diákok nevé-
ben is, hogy a szűkösebb anyagi helyzet ellenére 

is fontosnak találták és találják (hiszen a követ-
kező, németországi tábor már szervezés alatt 
van) a nemzetközi kapcsolatok ezen szinten 
történő ápolását, és hogy önzetlen munkájukkal 
felejthetetlen napokat biztosítottak a német ven-
dégeknek és a mi diákjainknak is. 

Hegedűs Ágnes tanár, Damjanich János 
Gimnázium és Mezőgazdasági Szakképző 

Iskola, Nagykáta

Ifjúsági természetvédelmi tábor – Jugendnaturschutzcamp 2014

Nagykátai Ipari Szakközépiskola és Szakiskola
2760 Nagykáta, Csonka köz 6.
Tel: +36-(29)-440-254
www.ipariszki.hu - KIK. 120035

Iskolánk a következő képzésekre továbbra is várja a jelentkezőket

Érettségire épülő OKJ képzéseink
 54 481 02 Gazdasági informatikus
 54 523 04 Mechatronikai technikus

 (A képzések időtartama 2 év)

Választható 8 osztályhoz kötött képzéseink
 34 542 06 Női szabó
 34 582 03 Épület- és szerkezetlakatos
 34 521 03 Gépi forgácsoló
 34 582 08 Kőműves és hidegburkoló
 34 582 04 Festő, mázoló és tapétázó
 34 522 04 Villanyszerelő
 34 543 02 Asztalos

(A képzések időtartama 3 év)

Választható 10 osztályhoz kötött képzéseink
 34 521 03 Gépi forgácsoló
 34 522 04 Villanyszerelő
 313410100103102 Élelmiszer és vegyi áru eladó 
 333460110000000 Irodai asszisztens

(A képzések időtartama 2 év)

Intézményünkben a HÍD II program keretében a 6 valamint 7 osztályos vég-
zettséggel rendelkezők számára két év alatt megszerezhetőek a nyolcadik osztályos 
kompetenciák, valamint fa megmunkáló vagy gyors és gépíró, szövegszerkesztő 
résszakképesítést szerezhetnek.

Várjuk továbbá azon felnőttek jelentkezését, akik érettségizni szeretnének. 
Erre a szakképzettséggel rendelkezők számára az idei tanévtől két év alatt van 
lehetőségük, esti képzési formában

Az első szakma megszerzése mindenki számára ingyenes. Másodszakmás tan-
ulók esetén a képzési hozzájárulás mértéke 3000 Ft/hó.

Egyenlő Bánásmód Hatóság köszönete
Tisztelt Alpolgármester Asszony! 
Ezúton szeretném megköszönni, hogy helyet biztosítottak az Egyenlő Bánás-

mód Hatóság ügyfélfogadásához. 
Tájékoztatom, hogy a járási központokban szokásos ügyfélforgalomhoz képest, 

sokkal nagyobb számban jelentek meg az érdeklődők, ami csak az Önök segítségé-
vel volt lehetséges. 

Üdvözlettel: dr. Szatmári Éva
Egyenlő Bánásmód Hatóság Pest Megyei referense

e-mail: eva.drszatmari@gmail.com; Tel.: +36 (30) 960-2657
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Kinevezte Orbán Viktor miniszterelnök a 
kormánymegbízottakat. Tarnai Richárd Pest 
megyében folytatja a munkát.

A Magyar Közlöny július 8-i számában 
megjelent miniszterelnöki határozat értelmében 
a kormányfő – Lázár János Miniszterelnökséget 
vezető miniszter javaslatára – Pest megyében 

Tarnai Richárdot 
nevezte ki kor-
mánymegbízottá 
július 1-jei hatály-
lyal.

Tarnai Richárd 
az előző kormány-
zati ciklusban is 
betöltöte a Pest me-
gyei kormányhiva-
tal-vezetői posztot.

Pest Megyei 
Kormányhivatal

51 gyermek hálás köszönetét 
fejezi ki a támogatóknak: Magyar-
ország K� -nek és Nagykáta Város 
Önkormányzatának, azért mert 
felejthetetlen 5 napot tölthettek a 
Nagykátai I� úsági Táborban Mát-
rafüreden. Hál Istennek csodálatos 
időnk volt, mert ahol sok jó ember 
összejön, ott mosolyog az ég is, 
hallottam egyszer Linczmayer Já-
nostól, azóta amikor rendezvényt 
szervezek ezt tartom mérvadónak. 
A tábori programban a túrázások 
mellett maradt idő a népi hagyomá-

nyaink ápolására. Évek óta önzetlen 
segítséget nyújt a tábor program-
jaihoz Nyitrai István fafaragó és 
felesége Hajni, aki óvónői tapasz-
talatával összefogta a heti progra-
mot. Csak egy pár dolgot emelek ki: 
fafaragás, karkötő készítés, hímzés, 
gyöngyfűzés, sorversenyek, íjászat, 
lövészet esténként pedig lenn a 
nagypályán elmaradhatatlan volt a 
foci, ahol apraja nagyja együtt rúg-
ta bőrt. Köszönet Terék Józsefnek, 
aki számos elfoglaltsága mellett időt 
szakított, hogy a KALOT Tábor la-

kóit megismertesse a Tápió vidék 
népzenei gyűjtésével. A bemutató 
végén Mélykúti Kata és a Smid 
család példájára néptáncra perdül-
tek a � atalok. Lelki életünket Tég-
lásról Nagy Lászlóné Margó hit-
oktató „ápolgatta”. Csütörtök esti 
tábortűznél minden csoport énekes 
előadásokkal készült, melyet Török 
Márk Werner koordinált. Erre a 
„Ki mit Tuczra” már otthon ké-
szülhettek a � atalok, köszönhető az 
Országos KALOT I� úsági csoport 
faccebok oldalának. Nagy meglepe-
tés volt számunkra Nemzetes Vitéz 
Darvas András meglátogatása, aki 
ostorkával érkezett.., erről bőveb-
ben a táborozóktól vagy a közösségi 
portálon. Csak egy két sor köszö-
netet szerettem volna a Táborozó 
gyermekek nevében kifejezni Dr. 
Pap Terézia alpolgármester asz-
szonynak, aki már a kezdetek óta 
KALOT tag, s mindig lehetősége-
ihez mérten támogatja a KALOT 
értékek tovább adását.

Németh Mária tábor szervező, 
KALOT főtitkár

KALOT
Hagyományőrző 

Táborok
A KALOT igen nagy jelen-

tőségűnek tartja, hogy a gyer-
mekek megfelelő lelki, szelle-
mi támogatást kapjanak jelen 
világunkban.

Az idén is megrendezésre 
került Mátrafüreden a KALOT 
Nagycsaládos Tábor, melyet 
olyan gyermekeknek szerve-
zünk, akik hátrányos helyzetű 
családból származnak. A prog-
ramok a hagyományápolás 
mentén és a KALOT célkitűzé-
seivel összhangban valósulnak 
meg.

Az immár hagyománnyá 
váló, nagy érdeklődésre szá-
mító nyári KALOT Napközis 
Tábor 2014. augusztus 04-08-
ig Nagykáta, István király út 
128. szám alatt kerül megren-
dezésre.

Ez alkalommal szeretném 
megköszönni a SZJA 1 %-ának 
felajánlóknak a támogatást, 
amely (2012. évre 52  014,- Ft) 
összeget a gyermekek táboroz-
tatására fordítottunk.

A jelentkezéseket szeretettel
várjuk:

kalotiroda@gmail.com

Telefon: 20/3150-370
Németh Mária

KALOT főtitkár

KALOT Mátrafüred Nagy családos tábor 

KINEVEZTE A 
MINISZTERELNÖK A 

KORMÁNYMEGBÍZOTTAKAT
A Magyar Államkincstár – ügyfelei ké-

nyelmét szem előtt tartva – folyamatosan azon 
dolgozik, hogy megkönnyítse a különféle ügy-
intézések menetét. A szervezet számára is vilá-
gos, hogy a családtámogatási ellátásokkal kap-
csolatos ügyek kiemelt fontosságúak a lakosság 
körében, ezért a közelmúltban kétféle kényelmi 
szolgáltatással is előlépett.

A Magyar Államkincstár ügyfelei a család-
támogatási és fogyatékossági támogatás iránti 
kérelmüket már elektronikus úton is benyújt-
hatják a  www.allamkincstar.gov.hu  honlapon 
keresztül. A kényelmi szolgáltatás azon ügyfelek 
részére érhető el, akik rendelkeznek ügyfélkapus 
regisztrációval.

A szolgáltatás révén a családok időt és 
költséget takaríthatnak meg, hiszen otthonuk 
kényelméből is indíthatják megújult felületen 
az anyasági támogatás, családi pótlék, gyer-
mekgondozási segély (GYES), gyermeknevelési 
támogatás (GYET) iránti kérelmüket, amely ki-

egészült a fogyatékossági támogatás iránti kére-
lemmel.

Lehetőség van azonban arra is, hogy az 
ügyfélkapus regisztrációval nem rendelkező 
ügyfelek 40 kisebb postahivatalon – kihelyezett 
ügyintézési pontokon – keresztül, elektroni-
kus úton is beadják családtámogatási ellátással 
kapcsolatos kérelmeiket. A postahivatalok elér-
hetőségeiről a Magyar Államkincstár (www.
allamkincstar.gov.hu), valamint a Magyar Posta 
(www.posta.hu) honlapja nyújt felvilágosítást.
Családtámogatási, illetve fogyatékossági támo-
gatással kapcsolatos kérdésekben az ügyfelek a 
Magyar Államkincstár honlapján, illetve a Call 
Centeren keresztül – 06-30-344-0045; 06-70-
460-9005; 06-20-881-9535; illetve helyi díjjal 
hívható számok – tájékozódhatnak. Személyes 
ügyintézés pedig továbbra is a Magyar Állam-
kincstár megyei igazgatóságain található Család-
támogatási Irodákban lehetséges, melyek elérhe-
tőségeit szintén a Kincstár honlapja tartalmazza.

MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR – SAJTÓKÖZLEMÉNY
Kényelmesen is intézhetők a családtámogatási ügyek
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Név Lakcím Elhalálozás Élt
Pintácsi Sándor Nagykáta, Temető u. 6/C. 2014. 06. 19. 58
Burger István Nagykáta, Wesselényi u. 22. 2014. 07. 07. 64
Kele Sándorné
Szül.: Pula Magdolna Nagykáta, Nap u. 9. 2014. 07. 08. 56

Burján Lajos Nagykáta, Szilva u. 15/a. 2014. 05. 28. 77
Fejős Rita Nagykáta, Mátyás kir. u. 71. 2014. 07. 06. 40
Kármán Sándor József Nagykáta, Kiss E. u. 15. 2014. 07. 12. 77
Patócs Gábor Nagykáta, Jászberényi u. 37. 2014. 07. 12. 84
Nagy Kollár Imréné
Szül: Kanyó Julianna Nagykáta, Liszt F. u. 27. 2014. 07. 16. 92

Házi György Nagykáta, Alkotmány u. 19. 2014. 07. 18. 65
Homonnai Lászlóné
Szül: Molnár Mária Nagykáta, Linda u. 11. 2014. 07. 15. 79

Név Házasságkötés dátuma
Varga Attila- Apostol Judit 2014.07.11.
Fejős Norbert – Gallai Anita 2014.07.12.
Surányi Péter – Csalami Bernadett 2014.07.19.
Rusz Norbert – Fejős Dóra 2014.07.19.
Fejős Gábor- Lengyel Zsuzsanna Tünde 2014.07.25.
Bógyis Péter – Kiss Tímea 2014.07.26.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazoknak,

akik Édesapám,

Mizsei Antal
Búcsúztatásán, temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
hoztak, együtt érzésüket egyéb módon kifejezték. Külön köszönöm 
dr. Hérincs István családorvos évtizedeken keresztül végzett lelkiis-

meretes gyógyító munkáját.

Édesapám emlékét kegyelettel őrizzük!

Mizsei A. Tamás

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, 

akik szerető férj, édesapa és nagypapa,

Burger István (1950-2014)
gyászszertartásán, gyászmiséjén részt vettek, elbúcsúztatták, 
fájdalmunkban osztoztak, utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek el. Külön köszönet dr. Tóth Tímea doktornőnek 
lelkiismeretes munkájáért, hogy fáradtságot nem ismerve 
mindent elkövetett gyógyulásáért. Köszönet mindazoknak, akik 

szeretetükkel, kedvességükkel, könnyítették betegsége súlyát.
Gyászoló család

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS!
Napjainkban már nemcsak a televízió, mobiltelefon, hanem a személygép-

kocsi is megtalálható a legtöbb család háztartásában, amit napi rendszeresség-
gel használnak is. 

Rohanó, felfokozott világunkban leterheltebbek, ingerlékenyebbek, � gyel-
metlenebbek vagyunk, ami a közlekedésünkre is kihat. 

Ha rendszeresen gépjárművel közlekedünk, a balesetek bekövetkezését 
sajnos nem mindig tudjuk elkerülni, még a KRESZ szabályainak betartása 
mellett sem. 

Baleset részesévé, okozójává bárki válhat, azonban ha a baleset már be-
következett egyáltalán nem mindegy, hogy milyen m agatartást tanúsítunk a 
helyszínen. 

A KRESZ által előírt, szabályszerű magatartással megelőzhető, hogy a 
személy-és vagyonbiztonság sérelmet szenvedjen, valamint az sem hagyha-
tó � gyelmen kívül, hogy időt és pénzt takaríthatunk meg magunknak és 
családunknak!

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) KPM-BM Együttes 
Rendelet /KRESZ/ 58. §-a kimondja, hogy;

A balesettel érintett jármű vezetője köteles a járművel azonnal megállni, 
a baleset folytán megsérült vagy veszélybe került személy részére segítséget 
nyújtani és az esetleges további balesetek elkerülése érdekében minden tőle 
telhetőt megtenni.

Ha a baleset során személyi sérülés nem történt, csak anyagi kár keletke-
zett (a járművek megrongálódtak) a rendőrhatóság értesítése nem kötelező. 
Ilyenkor a balesetben érintettek kötelesek személyazonosságukat egymás szá-
mára, kölcsönösen hitelt érdemlően igazolni és megnevezni azt a biztosítót, 
amellyel a járműre felelősségbiztosítási szerződést kötöttek. Ha a baleset foly-
tán megrongálódott jármű vezetője nincs jelen, a károkozó köteles személyi 
adatait és biztosítója nevét erre alkalmas módon a helyszínen hátrahagyni és 

Július 1-jétől indult az
elektronikus anyakönyvezés

A jelenleg is használt anyakönyvezési rendszer alapjai 1895. október 
1-jétől működnek. Négyféle anyakönyv létezik ma: születési, halotti, 
házassági és bejegyzett élettársi. Az eddig vezetett papíralapú nyilván-
tartásokat július 15-ig le kell zárni, 2014. július 1-jétől már új bejegyzést 
nem lehet beírni a könyvekbe. A jelenlegi négyféle anyakönyvet egyetlen 
elektronikus adatbázisban kezelik július 1-jétől. Az eddig – az események 
alapján – külön nyilvántartásban szereplő adatokat ezentúl egy helyen, 
személyhez kötötten tárolják. A rendszer kiépülésével egyszerűbbé válik 
az ügyintézés is, mivel születési (házassági, halálozási) helytől függetlenül, 
az ország bármely anyakönyvvezetőjénél és a külképviseleteken is ki lehet 
állítani a kivonatokat.

Az anyakönyvi rendszer megváltozása egy hosszú folyamat, hiszen az 
eddigi papíralapú anyakönyveket a változások felmerülésekor digitalizál-
ják. Vagyis a papíralapú anyakönyvek digitalizálása nem egyszerre, hanem 
folyamatosan történik. Azaz, ha bárkinek, bármilyen változása következik 
be, például házasságot köt, akkor a férj és a feleség születési anyakönyvét is 
digitalizálják, tehát ilyen formában kapják meg azt. Ne várja senki, hogy 
azonnal megkapja majd a kivonatot, igénylés esetén elektronikusan 
megkeresik a születési hely alapján illetékes anyakönyvvezetőt, akinek 
várhatóan 5–8 napja lesz arra, hogy az adatokat a rendszerbe felvigye. 
Erről értesítést kap az a kolléga, akihez az igénylés érkezett, majd ő postáz-
za a dokumentumot, vagy az ügyfél személyesen átveheti.

A 2014. július 1. utáni anyakönyvi eseményeket már nem is jegyzik be 
a papíralapú anyakönyvbe, adataikat csak az e-nyilvántartásban rögzítik, 
de kivonat továbbra is kiállításra kerül. Az elektronikus anyakönyvi rend-
szer bevezetésével szükségtelenné válik a házassági anyakönyv aláírása is. 
Ennek pótlására azonban bevezetik a házassági lapot, így az aláírás ünne-
pélyes szertartása megmarad. Karsainé Magyar Ildikó jegyző

az esetet a felelősségbiztosítási jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően a 
biztosítónak bejelenteni.

Amennyiben a balesetben részes felek a helyszínen nem tudnak meg-
egyezni és valamelyik érdekelt a baleset miatt rendőri intézkedést kér, úgy a 
rendőrhatóságot haladéktalanul értesíti, és a balesettel érintett járművek veze-
tőinek a rendőri intézkedést meg kell várniuk.

Azon balesetben részes féllel szemben, aki a baleset helyszínét a rendőri 
intézkedés megkezdése előtt, adatai hátrahagyása nélkül elhagyja, a rendőrha-
tóság szabálysértési eljárást folytat le és a szabálysértésekről, a szabálysértési 
eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. 
törvény 224. §.-ba ütköző közúti közlekedési szabályok kisebb fokú meg-
sértése miatt 5.000 Ft-tól 150.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtja. 

Az ilyen nem kívánt magatartást tanúsító szabálysértő halmazati bün-
tetésként magasabb pénzbírság kiszabására számíthat!

Balesetmentes és felelősségteljes közlekedést kíván a Nagykátai Rend-
őrkapitányság Városi Baleset-megelőzési Bizottsága!

KÖZLEMÉNY
Magyarország Köztársasági Elnöke 2014. október 12-re írta ki a hely-

hatósági választást. Felhívjuk mindazok � gyelmét, akik az őszi választá-
son civil szervezet vagy pártok jelöltjeként, illetve függetlenként (polgár-
mester-jelöltként, egyéni választókörzetben jelöltként) indulni kívánnak, 
rövid ismertetőjüket fényképpel együtt juttassák el a Nagykátai Híradó 
szerkesztőségéhez! A szerkesztőség terjedelmi okok miatt fenntartja a jo-
got magának, hogy a leadott anyagokat rövidített formában teszi közzé, 
amelyet a jelölttel minden esetben előzetesen egyeztet.

Leadási határidő: 2014. augusztus 23.
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„VI. KÁTA EXPO” 
 

HAGYOMÁNYŐRZŐ SZÜRETI FELVONULÁS 
ÉS 

MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁS - VÁSÁR 
2014. szeptember 21. vasárnap  

Program:     

                  900 óra        Terményáldással egybekötött szentmise 
     a római katolikus templomban 

   1030 óra        Hintók, lovasok és lovas kocsik felvonulása 
 

Indul: a Művelődési Központ elől 
Bajcsy-Zsilinszky út, Görgey u, Dobó u, Széchenyi út, Rákóczi krt., Perczel Mór u, Jászberényi út, 

Kiss Ernő u, Mária út, Tüzelő u, Jászberényi út, Petőfi úton át  

Érkezés a PIAC TÉRRE a főbejárathoz. 

 

14.00   A rendezvényt megnyitja:  
 

Dr. Salibáné dr. Pap Terézia 
alpolgármester 

 

EBÉD (kóstolójegy a helyszínen vásárolható) 
                                          

14. órától  KULTURÁLIS MŰSOR 
  

17.30 mulatós és retró zene 

A piactéren: 

Mezőgazdasági gépek kiállítása, 
 kézműves bemutatók, mezőgazdasági termények-termékek bemutatói, főzőverseny és  

kirakodó vására (méz, alma, burgonya, stb…) 
 

NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, a NAGYKÁTAI GAZDAKÖR,  
 a KALOT, KALÁSZ és a NAGYKÁTAI POLGÁRI EGYESÜLET szervezésében 

 

Aki a programban, a főzőversenyen és a kiállításon részt szeretne venni, az jelentkezzen: 
                        Németh Mária  –  Tel.: 06/203150370        Akantisz Miklós  –  Tel.:  06/30663-8422        

     e-mail:kalotiroda@gmail.com          e-mail:nagykatavgsz@upcmail.hu 

Az utolsó tárnokmester születésnapjára (1. rész)
230 éve született, 160 éve halt meg gróf II. Keglevich Gábor

A Honismereti Szövetség rendszeresen elké-
szíti azon személyek listáját, akiknek abban az 
évben születésük vagy haláluk dátumának kerek 
évfordulója van, s az illetőről illik (illene) szű-
kebb vagy tágabb körben megemlékezni. 

A „Honismeret” c. folyóiratban megjelent 
2014-re szóló évfordulós lista tartalmazta a 230 éve 
született, a 160 éve elhunyt gróf Keglevich Gábor 
nevét. 

A Nemzeti Kegyeleti Bizottság 2009. október 
7-én megtartott ülésén „A” kategóriában a Nemzeti 
Sírkert részévé nyilvánította gróf Keglevich Gábor 
végső nyughelyét. Ebben a minőségében a nagyká-

tai temető egyedüli síremléke a magyar történelem 
utolsó tárnokmesterének sírköve.

A buzini Keglevich-család albán-horvát eredetű 
família, melynek magyarországi ágának megalapí-
tóját, Miklóst az uralkodói kegy 1646-ban báróság-
ra, 1687-ben gró�  méltóságra emelte. Nagykátát és 
környékét adásvétel útján 1663-ban a Torna várában 
keltezett okirat szerint az utolsó Káthaytól, Káthay 
Ferenctől szerezte meg a tornai főispán, Keglevich 
Miklós. A Keglevichek 250 évig lesznek Nagykáta 
legnagyobb földesurai, illetve földbirtokosai.

A családnak száz év múlva Pest megyében már 
több mint 12 ezer hold földbirtoka volt. Hősünk 

nagyapja, az „első” Gábor a família egyik 
legkiemelkedőbb egyénisége. Az ő köz-
benjárására Mária Teréziától 1742-ben, 
hogy Nagykáta mezővárosi kiváltságot ka-
pott. Az ő kegyúri működése idején épült 
meg a templom középső hajója és tornya, 
s került sor a temetőnek a mai helyre való 
kitelepítésére. I. Keglevich Gábor az 1760-
as években építette meg a család temetke-
zési helyének szánt kápolnát, a világhírű 
bécsi építész, Fischer von Erlach tervei 
alapján. Amikor 1784. szeptember 19-én 
Pesten Keglevich Ádámnak megszületett 
első � a, a nagyapja iránti tiszteletből adta 
neki a Gábor nevet. 

A szilvásváradi uradalom birtokosa, 
gróf Keglevich Miklós (1799-1847) kora 
híres-hírhedt alakja volt, s többek kö-
zött Jókai Mór több regénye –pl. az „Egy 
magyar nábob” és az „És mégis mozog a 
föld”- főhősének volt mintája. A két test-
vért –noha eltérő vérmérséklettel és poli-
tikai nézetekkel rendelkeztek- igen benső-
séges szeretet kapcsolta össze, s az idősebb 
báty, Gábor családjával gyakran vendé-
geskedett a szilvásváradi uradalomban. 
Ennek a kapcsolatnak ma számos nyomát 
és emlékét látjuk a szalajka-völgyi telepü-
lésen. Amikor a hevesi reformkori neme-
si ellenzék vezére a bazilikaépítő Pyrker 
érsek nagy ellenlábasa elhunyt, bátyja a 
nagykátai temetőben a kápolnával szem-
ben –s nem bent az épületben, mint az 
ősök- keresett számára végső nyughelyet. 
Ez a neogót stílusú síremlék a nagykátai 
temető becses történelmi és irodalomtör-
téneti jelentőségű emléke. A kápolna krip-
tájában nyugszik a testvérek édesanyja, 
orci báró Orczy Teréz, illetve az 1820-ban 
elhunyt apa, Keglevich Ádám.

A Magyar Országos Levéltárban ta-
lálható Keglevich-levéltárban –mely az 
egreskátai kastélyból került az utolsó pilla-
natban az ország első közgyűjteményébe- 
kézbe vehettem Gábor 1805-ben kiállított 
jogi diplomáját, melyben minden tantárgy 
eredményeként az „eminens” minősítés 
szerepelt. Mindez nem holmi kedveskedés 
volt a főrendi csemetének, Gábor tényleg 
szorgalmas és jó tanuló volt, apja kezdettől 
fogva országos tisztségek és méltóságok 
betöltésére szánta és képezte.

Alapfokú tanulmányait a kátai kántor-
tanító, Rothkrepf József segítette. (Nagyká-
tára kerülésében is valószínűleg meghatá-
rozó szerepe volt Keglevich Ádámnak, aki 
� a mellé akart megfelelő színvonalú tanítót 
biztosítani.) Amikor 1797. november 23-
án megszületett a tanító úr első gyermeke 
Gábor, annak keresztapja a 13 éves gró�  
csemete lett. A később nevét Mátrayra ma-
gyarosító Gábor –kinek keresztnevét apja 
a gró�  família iránti tisztelete jeléül adja- a 
leghíresebb nagykátai szülötte lett a helyi 
históriának. Írásaiban többször említi a 
„grófot”, ugyanakkor arról nincs tudomá-
sunk, hogy a két ember között bensősége-
sebb kapcsolat alakult volna ki.

Gróf Keglevich Gábor a dinasztia 
szolgálatát 1806-ban a Helytartóságnál 
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mint tiszteletbeli fogalmazó kezdte. 
1809-ben titoknok, 1817-ben taná-
csos, 1821-ben a Helytartótanácsba 
beolvasztott, adó-és katonai ügyekkel 
foglalkozó Tartományi Bizottság alel-
nöke volt. 1806 és 1824 között volt a 
Magyar Királyi Helytartótanács tiszt-

viselője. Méltányolandó, hogy noha az 
elsőszülött jogán örökölte a nagykátai-
egreskátai uradalmat, nem folytatta 
kora mágnásainak megszokott sem-
mittevő életét. Mentora az a József 
nádor lett, akit talán a legtöbb rokon-
szenv és elismerés övez ma is a Habs-
burgok közül. A József nádor becsülte 
az i� ú grófot, s ennek a kölcsönös ro-
konszenvnek több jelével találkoztam.

Basa László

Isten éltesse Ilonka nénit!
1924. július 19-én született Szekeres Ilonát 90. születésnapja alkal-

mából köszöntötte Dr. Salibáné dr. Pap Terézia alpolgármester asz-
szony, aki Orbán Viktor miniszterelnök emléklapjával, egy gyönyörű 
csokor virággal és az önkormányzat ajándékával kedveskedett neki. A 
kedves ünnepelt elmondta, hogy életének aktív időszakát, nagyrészt 
Budapesten töltötte, ahol egy laborban dolgozott, majd visszahívta a 
város, s végül nagykátai munkahelyről ment nyugdíjba. Testvérének 
családtagjai, hozzátartozói, gyermekei váltak az ő szeretett „gyerme-
keivé” is, akik mindannyian nagyon szeretik őt. A hét minden napján 
mellette vannak ez, ami erőt ad számára. A Balaton utcában korához 
méltón, aktívan tölti a napjait, kedvesen és mosolyogva fogadja a lá-
togatóit. Jó egészséget kívánunk neki, Isten éltesse Ilonka nénit még 
nagyon sokáig szerettei körében.

Kiss Sándor informatikus

 

  
 

            
 

PROGRAMOK: 
 

2014. augusztus 18. hétfő 18 óra   

 
 
 
 

Fellépnek:  
     

        HANNA JA HEIKIT   FINNORSZÁG 
                    LESZCZYNIACY in SWIDNIK   LENGYELORSZÁG 
                VADKÁLA TÁNCEGYÜTTES KOMMANDÓ   ROMÁNIA-ERDÉLY 
                                                   GRUPPO FOLK „I GIULLARI”  OLASZORSZÁG        
                       A műsort és táncházat a külföldi együttesek zenekara kíséri. 

 

Előadásra a belépő: 1000 Ft. 
 

Jegyek elővételben kaphatók a Művelődési Központban. 
 

2014. augusztus 19. kedd 18 óra 
 

 
 

Fellépnek: 
 
 

              KÓKA TÁNCEGYÜTTES                             CITURA TÁNCEGYÜTTES 
KATICA NYUGDÍJAS KLUB      

      TÁPIÓMENTE KICSIK ÉS NAGYOK      TÁPIÓMENTE RÉGI TÁNCOSAI 
A műsort és a táncházat kísérik: Terék József és barátai 

 

     Előadásra a belépő: 1000 Ft.            
 

2014. augusztus 20. szerda 

 

A PIACTÉREN - EGÉSZ NAPOS - INGYENES 
 

 
 

 

   FŐTÁMOGATÓK: 
                                                              
                                                                                                   
                                                                                                                       

        TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES       NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
            

                                     
Részletes információk: www.muvkozpont.hu, www.nagykata.hu, www. folkturista.hu, www.tapiokultura.hu 

                                                  

Gróf Keglevich Gábor
(Perlaszka rézmetszete után.)



 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
                                            

                                                                                                                                                                                                                                                                       
 

 

NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT, ISMERŐSEIT 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 

A PIAC TERÜLETÉRE 
2014. augusztus 20-án szerdán  

Program:                                                  
                                                                                                                                                                                          

 900 ÜNNEPI SZENTMISE ÉS KENYÉRÁLDÁS 
  A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN 
                                                                        
 1000 MENETFELVONULÁS a templomtól a piactéri szabadtéri színpadig 
  a nagykátai Honvédtüzér Hagyományőrző Csapat vezetésével 
                                  

 1045 MEGNYITÓ: Dr. PAP TERÉZIA alpolgármester asszony 
  Harmonikások és a Cantate Domino ifjúsági ének- és zenekar  
                                              
 1500 ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ: 
  Dr. PAP TERÉZIA alpolgármester asszony 

 

                                                              VIRÁGOS NAGYKÁTÁÉRT PROGRAM                                                 
 EREDMÉNYHIRDETÉSE 

 
                                                              1130 - 1800 óráig a színpadon fellépnek: 
                                                                                                          TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES és UTÁNPÓTLÁS CSOPORTJA  
                                                                                                          TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES GYEREKCSOPORTJAI 
                                                                                                          TÁPIÓMENTE RÉGI TÁNCOSAI 
                                                                                                          TERÉK JÓZSEF és BARÁTAI 
                                                                                                          LENGYEL TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                          OLASZ TÁNCEGYÜTTES  
                                                                       FINN NÉPTÁNCEGYÜTTES 
   ERDÉLYI TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                                                                                                                                                                                      KÓKA NÉPTÁNCCSOPORT 
                                                                                                          CITURA TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                          KATICA NYUGDÍJAS KLUB 
                                                                                                          PÁNTLIKA NÉPTÁNCCSOPORT BÉNYE 
                                                                   OFELLA SÁNDOR HAGYOMÁNYŐRZŐ NÉPI EGYÜTTES – TÁPIÓSZECSŐ 
                           JÁRÁSI NYUGDÍJAS KLUBOK BEMUTATÓJA                                                                        

EBÉD!!! (választhat: babgulyás vagy sertés pörkölt burgonyával) 
EBÉDJEGYEK ELŐVÉTELBEN és a HELYSZÍNEN IS KAPHATÓK 500 Ft-os áron. 

 

KIRAKODÓVÁSÁR, ARCFESTÉS, LUFIHAJTOGATÁS, BÜFÉ, UGRÁLÓVÁR, CSÚSZDA, KÖRHINTA 
 

                                   1900-01 óráig PIACBÁL 
                                      2200 óra TÜZIJÁTÉK 

 
 

AZ EGÉSZ NAPOS RENDEZVÉNY LÁTOGATÁSA INGYENES! 
Részletes információk:www.muvkozpont.hu, www.nagykata.hu,www.folkturista.hu, www.tapiokultura.hu 
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